

找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子
2022年11月23日

3

市统计局调研我县固定资产投资项目建设情况

本报讯 11月18日，市统计局副处调研员申振行深入我县，就固定资产投资项目进行调研，副县长胡红星陪同。

申振一行先后深入我县数智小镇、世纪景园大项目现场进行调研，听取项目进展情况汇报，查阅资料，对我县项目建设取得的成效给予充分肯定，并对固定资产投资统计工作提出建设性意见。胡红星表示，我县将进一步加大招商引资和建设力度，以项目建设助推经济社会发展；坚持法治统，应统尽统，充分发挥统计监督作用，提高统计数据质量；强化业务培训，打造专业队伍，努力为县域经济发展提供高质量的服务。

马少丽

住建局督查疫情防控工作

本报讯 面对当前严峻复杂的疫情防控形势，连县长住建局组成14个督查组，深入全县各小区、工地检查指导疫情防控工作，全力保障人民群众安全和身体健康。

11月22日，在潞安丹朱花苑、福新花园小区和交宿舍施工现场，督查组详细了解了对外人员、环境消毒消杀记录、防疫物资储备和工地重员“两天一检”、全封闭管理落实情况。

督查组要求，各物业服务企业要加大疫情防控宣传，张贴疫情防控宣传标识标语，及时提醒小区居民戴口罩、测量体温，出示健康码行程码，提高居防范意识和能力；各施工单位要严格执行全封闭管理要求，加强人员和车辆的精准管理，全面做好公区间、密集场所的消毒消杀和通风工作，认真落实值守制度，进一步筑牢防疫堡垒。

张晓君

故意破坏公益广告宣传牌 一男子被行政拘留

本报讯 走在县城的主街干道、广场公园，一面面美丽的公益广告宣传牌与城市景观交融形成一道美丽的风景线。然而，却有少数人无视社会公德，破坏公益广告宣传牌，严重影响了市容市貌。

近日，郑某酒后故意损毁了东大街集贸市场北口公益广告宣传牌。丹朱派出所民警接警后，通过认真调查并调取监控，迅速将郑某抓获，并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》，对其处以行政拘留。

对于此不文明行为，郑某表示，他深刻认识到了自己错误，既影响了个人名誉，又影响城市文明形象。希望引起以为戒，争做一个文明长子人。

燕慧 浩东

山西科利华危固废资源循环利用有限公司危固废处置及资源循环利用项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

山西科利华危固废资源循环利用有限公司于2022年6月10日委托山西星耀科技有限公司承担危固废处置及资源循环利用项目环评工作。目前，该项目环境影响报告书(征求意见稿)已形成，现公开下列信息。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见表网 络 链 接：<https://pan.baidu.com/s/1O0MSCqjdj0N9qZ-GvTNA> 提取码: 87qh。

查阅纸质报告书方式：现场索取。

我县召开食品安全委员会落实食品安全“两个责任”工作推进会

本报讯 11月18日，我县在市场局四楼会议室召开食品安全委员会落实食品安全“两个责任”工作推进会。副县长牛艳丽出席，各乡镇(服务中心)、县市场局、人社局等相关单位负责人参加会议。

会议对2021年度全县食品安全工作进行了总结，牛艳丽与各乡镇、各成员单位签订了《食品安全责任书》，并对《建立健全分层分级精准防控末端发力终端见效工作机制推动食品安全属地管理责任落地落实的实施方案》和《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》进行了解读。

牛艳丽强调，各乡镇、各成员单位思想认识上要再提高，主动发力，对照责任清单、任务清单，推

动食品安全属地管理责任落地落实，坚决把各项工作落到实处。工作推进上要再加力，县食安办要充分发挥作用，按照督查清单定期督查落实情况，及时提醒告知各单位存在问题；各单位要坚持问题导向，倒排日期、按时完成，同时做好对“三个清单”和“食品安全责任与任务承诺书”审核、收集、汇总工作。重点领域上要再突破，严格按照《实施方案》和《意见》要求，分层分级开展安全管理体系建设、常态化防控、宣传和培训等方面监督检查工作，实现精准防控末端发力终端见效，为全县人民创造更加安全放心的食品环境。

燕慧 浩东

县政协联合爱心企业开展捐赠活动

本报讯 11月17日，县政协联合爱心企业中山市大器环保科技有限公司深入丹朱镇开展捐赠活动。县政协副主席孙慧芳出席，爱心企业负责人、丹朱镇及各社区、各疫情防控卡口相关负责人参加捐赠仪式。

仪式上，中山市大器环保科技有限公司为丹康、丹乐、丹和、丹顺、丹祥5个社区及长临高速长子北、

王峪、慈林等3个疫情防控卡口，共捐赠40台智能取暖小空调，总价值3万余元。

中山市大器环保科技有限公司常务副总经理王乐表示，希望通过捐赠活动表达对疫情防控一线工作人员崇高的敬意和诚挚的慰问，为打赢疫情防控阻击战奉献爱心、贡献力量。

少丽

东万户村：百亩胡萝卜喜获丰收



11月初，在位于鲍店镇东万户村的胡萝卜种植地里，一垄刚出土的橘红色胡萝卜整齐地铺在褐色的土地上，村民们在地里欢笑着、忙碌着，一趟趟切割胡萝卜缨、装袋、搬运……呈现出一片丰收的景象。

记者了解到，东万户村共有80余户农户种植胡萝卜300余亩，预估亩产8000斤，将带来收益70余万元。为解决销售问题，东万户村积极融入电商平台，不断开拓新的销售渠道，帮助村民实现增收。截至目前，

全村已卖出总产量的四分之三。

近年来，以特色产业助力乡村振兴，积极调整农业生产结构，瞄准效益高的蔬菜产业种植，走出了一条生态致富的新路子。村党支部书记、村委会主任牛华军表示，未来，东万户村将紧盯特色产业，以“抓基地、抓特色、抓品牌”为目标，大力发展以胡萝卜等农产品为主的特色种植产业，积极引导村民学习种植技术，提高管理水平，促进农民增收。

曹杨 刘峰

范建宏督查宋村文明乡村综合整治工作

本报讯 11月22日，县政协副主席范建宏深入宋村镇综合行政执法队、县城市管理综合执法大队、交警队、市场监督管理局等部门深入宋村，就文明乡村综合整治进行督查。

范建宏一行深入宋村村谷村，就村内主街道外经营、乱堆乱放、乱搭乱建及房前屋后杂物整治情况进行督查，并提出整改意见。

范建宏要求，要搞好宣传动员工作，增强推进文明乡村整治的责任感、紧迫感、使命感，持续优化农村生产环境、生态环境和人居环境，加大环境卫生整治力度，多措并举、合力攻坚，杂物、垃圾清理和房前屋后的美化、绿化等工作要实把文明乡村综合整治落到实处；要突出整治重点，及时处理存在问题，大大改善村容村貌，不断提升人民群众的获得感和幸福感。

孔令

长子农商银行助力企业渡难关

本报讯 “你们的贷款，真是及时雨，为我们解了燃眉之急！”长治市浩润食品有限公司研发经理杨焱对长子农商行的高效服务赞不绝口。从受理到放款仅用五个工作日，长子农商行放贷服务及时帮助企业走出了困境。

长治市浩润食品有限公司是一家蔬菜加工企业，今年五月份正值青葱收购季，需要大量流动资金，长子农商银行积极主动为其放贷90万元，帮助企业渡过了难关。同样的困境也出现在潞宝宇车辆制造有限公司，因近期钢材价格上涨，公司计划储备货源但资金短缺，长子农商银行走访了解信贷需求后，为其放贷990万元，助力小微企业的发展。

下一步，长子农商银行将继续发挥地方主力军作用，为中小微企业生产经营稳健发展提供有力金融支持。截至11月16日，长子农商银行累计为248户中小微企业，发放贷款亿元。

宋云 郭晓

县供电公司——设备健康“体检”备迎峰度冬



本报讯 为有效减少因冬季居民取暖用电集中、波动大等因素对电网安全运行带来的影响，11月21日，县供电公司运维人员对35千伏风水站及10千伏线路开展安全隐患排查，确保电网安全稳定运行。

巡视中，运维人员严格按照标准化巡视流程，借助红外测温仪对主变设备和重要负荷出线进行严密测温，对引流线、接线柱、刀闸接点的易发部位进行全面“诊断”，监测负荷的变化情况和设备“健康状况”，确保线路设备“不发烧”。

县供电公司运检部副主任栗兆真说，“下一步，我们将开展输变配电设备的全面巡视及红外测温工作，着重对‘煤改电’台区重点关注，做足设备补充，严格执行24小时值班制度，对设备和外破隐患点安排专人巡视检查，制定预案，提高应急响应速度，及时抢修恢复供电，保障电网冬季安全稳定运行。”

边琴 少